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Alla
Presidente del Consiglio regionale
Sede

INTERROGAZIONE

Manifestazione dal titolo "Carta Bolzano"

Di recente si e svolta a Bolzano la manifestazione dal titolo "Carta Bolzano",
ehe ha visto partecipare anche il senatore Francesco Palermo. Con la delibera
della Giunta regionale n. 183 del 23 settembre 2015 "Approvazione
dell'iniziativa diretta della Regione Autonoma Trentino-Alto Adige intesa a
sostenere, unitamente alla Provincia Autonoma di Bolzano e ai Comune di

Bolzano, la giornata 'Frontiere' in occasione della tragedia di Lampedusa del 3
ottobre 2013 ehe avrä luogo a Bolzano il 3 ottobre 2015 su proposta della
Commissione diritti umani del Senate (Euro 12. 500, 00 - cap. 04100. 000)" sono
stati stanziati dei fondi per tale evento.

Ciö premesso e alla luce della necessitä di un controllo ottimale da parte
dei Consiglieri, si chiede di dare risposta alle seguenti domande:

1. A quanto ammontano i fondi ehe la Regione del Trentino-Alto Adige ha
stanziato per la manifestazione dal titolo "Carta Bolzano"?

2. Per quäle scopo sono stati impegnati i fondi della Regione Trentino-Alto
Adige nell'ambito della manifestazione citata?

3. Perche a partecipare a tale evento sono stati invitati prevalentemente i
rappresentanti della SVP e del Partito democratico e non tutti i partiti
operanti in Regione?

4. E legittimo finanziare con fondi pubblici una manifestazione ehe e
riservata a una determinata categoria di rappresentanti politici?

5. Chi e responsabile per l'organizzazione della manifestazione?

Ai sensi del Regolamento si richiede risposta scritta.

f.to: IL CONSIGLIERE REGIONALE
Walter Blaas



', t- r 1- i'i '»I i'iTll
\

CO!NS:G_iüKbUlöNÄLE
REGIONALRAT

- 7 OTT. 2015

°ROT f; ^5^0

An die

Präsidentin des Regionalrates
der Autonomen Region Trentino-Südtirol
Frau Dr. Chiara Avanzo

38100 Trient

Bozen, den 6. Oktober 2015

Anfrage ÄÄ. //3^/X^

Veranstaltung "Carta Bolzano"

Vor kurzem fand in Bozen die Veranstaltung "Carta Bolzano" statt. Dabei anwesend war der
Senator Francesco Palermo. Mit dem Beschluss der Region Nr. 183 vom 23. September 2015
"Genehmigung der direkten Initiative der Autonomen Region Trentino-Südtirol in Zusammenarbeit
mit der Autonomen Provinz Bozen und der Gemeinde Bozen betreffend den auf Vorschlaa der

Kommission für Menschenrechte des Senats ausgerufenen Tag der "Grenzen" zu der sich am 3.
Oktober 2013 zugetragenen Tragödie in Lampedusa, der am 3. Oktober 2015 in Bozen stattfinden
wird. (12. 500, 00 Euro - Kap. 04100. 000)" wurden entsprechende Geldmittel bereitgestellt.

Dies vorausgeschickt, und in Anbetracht der Notwendigkeit einer bestmöglichen Kontrollfunktion
durch die Abgeordneten, ergeben sich folgende Fragen, mit der Bitte um schriftliche Antwort:

1. Wie hoch waren die Geldmittel der Region Trentino-Südtirol, die für die Veranstaltung "Carta
Bolzano" bereitgestellt wurden?

2. Für welche genauen Zwecke in Verbindung mit der Veranstaltung "Carta Bolzano" wurden die
Geldmittel der Region Trentino-Südtirol verwendet?

3. Aus welchem Grund wurden nicht alle Parteien, die in der Region tätig sind, zur Veranstaltung
eingeladen und vorwiegend Vertreter der SVP bzw. des PD?

4. Ist es zulässig, wenn nur bestimmte Parteienvertreter eingeladen werden, wenn die
Veranstaltung von der öffentlichen Hand finanziert wird?

5, Welche Einrichtung bzw. Personen zeichnen verantwortlich für die Veranstaltung?

AJCt(A^^
Reg. Abg, Walter Blaas

Landiagsfraktion
Cfispi-Str. 6

i-39100Bczen

TeS. 0471 946212

F'ax 0471 946301

frsiheitliche@iandtag-bz. Qrg Freiheitliche Partei Südtirol


